
Matematyka

Ten test jest dla osób od 7-10 lat

Poziom trudności: Łastwy

1. Jedenaście dziesiątek to jest liczba:

A - 100

B - 101

C - 110

2. Ania ma 140cm wzrostu, a Tomek 130cm.Ile centymetrów wzrostu ma Zosia, która jest

niższa od Ani, ale wyższa od Tomka?

A - 136cm

B - 124cm

C - 143cm

3. Iloraz liczb 105 i 5 jest równy:

A - 11

B - 21

C - 25

4. Siedem razy trzydzieści, to jest:

A - 730

B - 210

C - 307

5. Gałka lodów kosztuje 80gr. Ile kosztują 3 gałki lodów?

A - 4zł i 20gr

B - 2zł i 40gr

C - 380gr

6. Jeden kilogram to:

A - 10 dag

B - 100 dag

C - 1000 dag
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. B

5. B

6. B
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